
 

PROCÈS VERBAL 
 

COMITE DIRECTEUR – BUREAU  

PV N° 136 CD/8  

REUNION DU : 04 mars 2024  en présentiel et  visioconférence. 

 
Présidence : Monsieur DURAND Daniel 
 

Présents : Madame STORNO Pascale, Messieurs AUCAIGNE Patrick – BRUNEL Nicolas – DUPUY 
Gérard – GUYON Dominique – EL IDRISSI Mourad – VALOT Noel. 
 

Assiste : Monsieur LECHENET Keryann (pour la partie soirée tirage au sort des coupes). 
 

Début de séance à 18h45 
 

Pôle de la Présidence : 
 
Courrier du Président de la LFA : 

 
Par un courrier, Vincent NOLORGUES fait suite au courrier du Président de la fédération pour 

signaler que les équipements médicaux (casques ……)  ne doivent pas être détournés à des fins 
supposées de détournement du principe de neutralité sous prétexte médical. 
 

Soirée bénévoles Ligue : 
 

Noel Valot représentera le Président lors de la soirée des bénévoles Ligue BFC le vendredi 12 
avril au DFCO 
 

Signature d’une convention avec le Procureur de Dijon : 
 

La convention sera signée dans les prochains jours avec la Ligue, l’UNAF Régionale et le District 
pour un traitement plus rapide des incivilités, agressions y compris sexuelles sur le territoire 
du Département 

 
Rencontre Président / Mairie : 

 
Le Président a rencontré un maire et son équipe pour évoquer différents sujets. 
 

Pôle Secrétariat, Juridique et Obligation des Clubs :  
 

Point Juridique :  
 
Les règlements sont en cours de révision pour une présentation aux clubs lors des visites de 

secteurs au Printemps et en vue d’un vote en AG le 18 juin. Les modifications principales portent 



sur l’adaptation vis-à-vis des règlements jeunes de Ligue avec une nouvelle présentation 
interactive. 

 
Pôle Financier : 

 
Suivi financier des clubs : 

- Examen des avancées dettes clubs  

 
Pôle Sportif :  

 
Finale Pitch U13 : 
 

Le devis de la Croix Rouge n’est pas retenu pour établir un poste de secours pour la Phase 
départementale du Festival U13 Pitch à Quetigny. 

Chaque joueuse et joueur U13 se verra remettre des récompenses. 
 
Actions commission mixité : 

 
Le financement des deux opérations envisagées par la commission mixité ne sera pas possible 

pour cette saison 2023/2024. 
 

Tirage des coupes le lundi 11 mars au stade Gaston Gérard : 
 
Un point d’organisation a été effectué sur cette soirée de tirages au sort du lundi 11 Mars dans 

le salon White-Bar du stade Gaston Gérard. 
 

Finales 2023 – 2024  
 
Vignoles accueillera les finales de coupes de Côte d’Or Jeunes (U15 F, U18 F, U15 M et U18 M) 

le samedi 8 Juin 2024 
Selongey accueillera les finales des championnats Seniors, ainsi que la Coupe de Côte d’Or 

Seniors Féminines le samedi 15 Juin. 
 
Calendrier des prochains bureaux et CD : 

 
Le calendrier est examiné et validé en fonction des évènements connus à ce jour : 

- Tirage des coupes de Côte d’Or au stade Gaston Gérard le lundi 11 mars 
- Bureau le mardi 26 mars à 18h45 
- CD le lundi 22 avril à 18h45 

- Bureau le jeudi 30 mai à 18h45 
- AG et soirée des récompenses le mardi 18 juin à 19h00 au CD 21 

- AG élective le samedi 5 octobre à 9h00 
 
Fin de séance à 21h00. 

 

Les présentes décisions sont susceptibles d’appel devant la commission départementale d’appel 
dans les conditions de forme et de délais prévus aux articles 188 – 189 – 190 des règlements 

généraux de la FFF. 

                                                                                                              

Le Secrétaire de séance : Nicolas Brunel                  Le Président : Daniel Durand 
 



  


